

YEAR PLAN 2018 – 2019

Grade IV MALAYALAM

The academic year is divided into **two** sessions

Session One: June 2018 to October 2018

Session Two: November 2018 to March 2019

Summative Assessment I: October 2018

Summative Assessment II: March 2019

Aim: നൂതനപദങ്ങളിലൂടെയും ആശയങ്ങളിലൂടെയും ഭാഷാപഠനത്തിൽ താല്പര്യം വളർത്തുന്നു.

Enduring Understanding: മാതൃഭാഷാപ്രാധാന്യം

General Objectives: ഭാഷാപഠനത്തിലൂടെ നമ്മുടെ സംസ്കാരത്തെയും പൈതൃകത്തെയും കുറിച്ച് കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

Duration	Topics	Specific Learning Objectives	Activities	Resources
ജൂൺ	ആവർത്തനം	അക്ഷരപരിചയം	അക്ഷരങ്ങൾ, വാക്കുകൾ, വാക്യങ്ങൾ എന്നിവ സ്വന്തമായി എഴുതുന്നു.	അക്ഷരമാല, പാഠപുസ്തകം
	പാഠം 1 ഉണ്ണിക്കണ്ണൻ	ഉണ്ണിക്കണ്ണന്റെ ബാലലീലകൾ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനോടൊപ്പം പ്രാചീന കവിത്രയത്തെ കുറിച്ചും കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	മഞ്ജരി വൃത്തത്തിൽ കവിത ഈണത്തിലും താളത്തിലും ചൊല്ലുന്നു. രചന: കൃഷ്ണൻ	കൃഷ്ണഗാഥ ചെറുശ്ശേരി ഡോക്യുമെന്ററി
ജൂലൈ	പാഠം 4 മാമ്പഴം	ഏതൊരു കാലഘട്ടത്തിലും മനുഷ്യനായലും മൃഗമായാലും ധാർമ്മികത നിലനിർത്തണം എന്ന സത്യം കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	പാഠഭാഗം കഥാരൂപത്തിൽ കുട്ടികൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. രചന: മാമ്പഴം	ഗുണപാഠ കഥകൾ
	പാഠം 5 കാറ്റിനോട് (ചൊല്ലൽ)	കേരളത്തിന്റെ പ്രകൃതി ഭംഗിയും ലാവണ്യവും ഈ കവിതയിലൂടെ കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	പാഠഭാഗത്തെ വരികളെ ആസ്പദമാക്കി പദസൂര്യൻ തയ്യാറാക്കുക. കവിത ഈണത്തിലും താളത്തിലും ചൊല്ലുന്നു. രചന: കാറ്റ്	പി യുടെ കുഞ്ഞി കവിതകൾ പാഠപുസ്തകം
ആഗസ്റ്റ്	പാഠം 9 പൂക്കാലം	ഋതുപരിവർത്തനങ്ങളെ കുറിച്ചും വസന്തകാലത്തിന്റെ പ്രാധാന്യത്തെ കുറിച്ചും കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	പാഠഭാഗത്തെ ആസ്പദമാക്കിയുള്ള പഠന പ്രവർത്തനങ്ങൾ ക്ലാസ്സിൽ ചർച്ച ചെയ്യുന്നു. ഭൂമിയിലെ കാഴ്ചകൾ രചന: പൂക്കാലം (അല്ലെങ്കിൽ) വസന്തകാലം	കുമാരനാശാൻ പുഷ്പവാടി പാഠപുസ്തകം കവിത
സെപ്റ്റംബർ	പാഠം 6 ഒരു കുടുംബ വെള്ളം	ഭൂമിയുടെ സുസ്ഥിരതയ്ക്കു വേണ്ടി പ്രകൃതി സമ്പത്തിനെ നശിപ്പിക്കാതിരിക്കണം എന്ന ഗുണപാഠം കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	ഗ്രൂപ്പ് അടിസ്ഥാനത്തിൽ കുട്ടികൾ പോസ്റ്റർ നിർമ്മിക്കുന്നു. ജലം അമൂല്യമാണ്. രചന: ഗാന്ധിജി	പരിസ്ഥിതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കവിതകൾ സുഗതകുമാരി - ഒരു തൈനടാം (ഓഡിയോ)
	പാഠം 3 നന്മാഴി നറുമൊഴി മലയാളം	മാതൃഭാഷയുടെ നന്മയും മനോഹാരിതയും കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	കവിത ഈണത്തിലും താളത്തിലും ചൊല്ലുന്നു. രചന: ഒ എൻ വി കുറുപ്പ് - കുറിപ്പ് തയ്യാറാക്കുക.	പാഠപുസ്തകം ഒ എൻ വി കവിതകൾ (ഓഡിയോ)
ഒക്ടോബർ	റിവിഷൻ പ്രോജക്ട്: പ്രാചീന കവിത്രയം - ലഘുവിവരണം			
നവംബർ	പാഠം 10	ചെറിയവനെന്നോ വലിയവനെന്നോ ഭേദമില്ലാതെ	പാഠഭാഗം സംഭാഷണത്തിന് പ്രാധാന്യം നൽകി	പാഠപുസ്തകം

	രണ്ടു മത്സ്യങ്ങൾ	വസ്തുതകളെ പരീക്ഷിച്ചറിഞ്ഞ് വിവയിരുത്തുന്നതാണ് പാണ്ഡിത്യമെന്ന് കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	ഗ്രൂപ്പ് അടിസ്ഥാനത്തിൽ ക്ലാസ്സിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. രചന: പരീക്ഷണം	
ഡിസംബർ	പാഠം 13 വിദ്യ	ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ ധനം വിദ്യയാണെന്നും അറിവിന്റെ ശ്രേഷ്ഠതയെ കുറിച്ച് കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	കവിത വിവിധ ഈണത്തിലും താളത്തിലും ചൊല്ലുന്നു. വിദ്യയുടെ മഹത്വം വ്യക്തമാക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ക്ലാസ്സിൽ ചർച്ച ചെയ്യുന്നു. രചന: വായന	പാഠപുസ്തകം ജീവചരിത്രം മഹത്വവ്യക്തികൾ
ജനുവരി	പാഠം 14 അടിമകളുടെ സൂര്യൻ	എബ്രഹാം ലിങ്കനെ കുറിച്ചും വായനയാണ് അറിവിന്റെ ചുവട് എന്ന വസ്തുതയും കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	പാഠഭാഗവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പഠന പ്രവർത്തനങ്ങൾ ക്ലാസ്സിൽ ചർച്ച ചെയ്യുന്നു. രചന: എബ്രഹാം ലിങ്കൻ	ജീവചരിത്രം എബ്രഹാം ലിങ്കൻ
	പാഠം 11 ഒരുറക്കുപാട്ട്	കവിത്രയത്തെ കുറിച്ചും താരാട്ടുപാട്ടിനെ കുറിച്ചും കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	താരാട്ടുപാട്ടിന്റെ ഈണത്തിൽ കവിത ചൊല്ലുന്നു. രചന: ശൈശവം	ഇരയിമ്മൻതമ്പി ഓമനത്തിങ്കൾക്കിടാവോ (ഓഡിയോ)
ഫെബ്രുവരി	പാഠം 12 എല്ലാമുറിയെ പണിചെയ്താൽ	അധ്വാനം അഥവാ പരിശ്രമമാണ് ഓരോ വ്യക്തിയുടെയും ജീവിത വിജയമെന്ന് കുട്ടികൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.	പാഠഭാഗം കഥാരൂപത്തിൽ ക്ലാസ്സിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. രചന: നല്ലശീലങ്ങൾ	പാഠപുസ്തകം ഗുണപാഠകഥകൾ
മാർച്ച്	റിവിഷൻ			
പ്രോജക്ട്:	റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുക (ഗ്രൂപ്പ് അടിസ്ഥാനത്തിൽ) ആനുകാലിക സംഭവം.			